
 

 

ADDENDUM NO 02 
FOR 

 

CITY OF FAIRHOPE  

BID NO. 017-09 

Emergency Repairs to Well No. 1 

for 
Water Department 

 

 

The bid documents for this bid shall be amended, revised and changed in the following 

particulars: 

 

Addendum to be as follows: 

 

The following questions have been submitted by a potential bidder: 

1. ‘Certificate of insurance and all contract information will be completed after 

determining award of contract. Is this correct?’ 

 

Answer: This is an Emergency Bid. Our objective is to open the bids, compile and 

submit a bid tabulation and recommendation to City Council, have City Council 

award the bid, hand the contracts to the awarded vendor who will sign all sets and 

include the correctly filled out certificate of insurance, have the Mayor immediately 

execute the contract, and give the awarded vendor his contract set and a Notice to 

Proceed, all on the same day. The certificate of insurance must list the City of 

Fairhope as additionally insured.  

 

2. ‘Are you planning to use the existing 50HP Motor?’ 

 

Answer: Yes 

 

3. ‘Can we furnish stainless steel impellers instead of bronze?’ 

 

Answer: Yes 

 

4. ‘Do you want new airline installed during installation of the pump assembly? 

 

Answer: Yes, stainless steel airlines. 

 

5. ‘My understanding no bid bond or security is needed at this time. Is this correct?’ 

 

Answer: That is correct, as stated in the bid documents.  

 

 

 

Bidders are to sign and include signed Addendum No.1 with submitted bid documents. 



 

Acknowledged:  _____________________________________ 

Company 

 

_____________________________________ 

     By 

 

 

 

Daniel P. Ames 

Purchasing Manager 

City of Fairhope 

 

 

Posted: 04-29-09 

 

end of addendum no. 2 

 


